
   

  

١ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )١واجب (الكھرباء الساكنةالفصل الاول 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  دراسة الشحنات الكھربیة التى تتجمع وتحتجزفى مكان ما – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  الاتزان   د  طاقة الوضع  جـ

  ...تنتج ظاھرة البرق نتیجة  – ٢

  الاحتكاك  ب  شحن وتفریغ الشحنات الكھربیة  أ

  التجاذب   د  رد الفعل  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    توجد اثار سلبیة للكھرباء الساكنة على بعض الاجھزة  ١

البرق والشرارة الكھربیة المتكونة عند ملامسة مقبض فلزى مختلفین فى الطبیعة الاساسیة    ٢
  ومتشابھین فى المقدار 

  

    لشحنات التى تتجمع فى مكان ما الكھرباء التیاریة ھى ا  ٣

  

                                 

  أسئلة المقال: ثالثا                                                          

  حدوث ظاھرة البرق -١علل ) أ( 

  

  حدوث شرارة كھربیة احیانا عند ملامسة مقبض الباب-٢           

  

  ھرباء الساكنة كیف تفسر حدوث صدمة عند مصافحتك زمیلكفى ضوء دراستك للك)ب(

  



   

  

٢ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٢واجب (الاجسام المشحونة 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  ...الاجسام التى تبدى تفاعلا كھربیا بعد الدلك ھى – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الاجسام المشحونة  أ

  الاتزان   د  لمفرغةالاجسام ا  جـ

  الجسمان اللذان لھما نفس الشحنة – ٢

  لا یحدث شىء   ب  یتجاذبان  أ

  لاشىء مما سبق   د  یتنافران  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    الشحنتان المختلفتان تتجاذبان  ١

    د دلكھما الزجاج والصوف یشحنان بشحنات موجبة عن  ٢

    المادة تحتوى على الشحنات الموجبة والسالبة معا   ٣

  

                                 

  أسئلة المقال: ثالثا                                                          

  حدوث تجاذب بین جسمین -١علل ) أ( 

  

  حدوث تنافر بین جسمین- ٢          

  

  قوة الجاذبیة وقوة الكھرباء الساكنةقارن بین )ب(

  



   

  

٣ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٣واجب(المواد المشحونة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  ...الاجسام التى تبدى تفاعلا كھربیا بعد الدلك ھى – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الاجسام المشحونة  أ

  الاتزان   د  الاجسام المفرغة  جـ

  الجسمان اللذان لھما نفس الشحنة – ٢

  لا یحدث شىء   ب  یتجاذبان  أ

  لاشىء مما سبق   د  یتنافران  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    الشحنتان المختلفتان تتجاذبان  ١

    الزجاج والصوف یشحنان بشحنات موجبة عند دلكھما   ٢

    معا  المادة تحتوى على الشحنات الموجبة والسالبة  ٣

  

                                 

  أسئلة المقال: ثالثا 

  حدوث تجاذب بین جسمین -١علل ) أ( 

  

  حدوث تنافر بین جسمین-٢       

  

  قارن بین قوة الجاذبیة وقوة الكھرباء الساكنة)ب(

  

  

  



   

  

٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٤واجب(الاجسام المشحونة

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  ادل عند ملامستھ جسم اخر مشحونشحن الجسم المتع – ١

  الشحن المتقطع   ب  الشحن بالتوصیل   أ

  الاتزان   د  طاقة الوضع  جـ

  ...تنتج ظاھرة البرق نتیجة  – ٢

  الاحتكاك  ب  شحن وتفریغ الشحنات الكھربیة  أ

  التجاذب   د  رد الفعل  جـ

  عملیة توصیل جسم بالارض للتخلص من الشحنة ھى  -٣

  لتوصیلا  ب  الشحن بالحث  أ

  الاحتكاك  د  التاریض  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    تؤثر الشحنات بعضھا فى بعض عن بعد   ١

    تكون القوة الكھربیة اكبر عندما تكون الشحنات متباعدة    ٢

    الشحن بالحث ھو عملیة شحن الجسم دون ملامستھ   ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

   

  ف الكھربائى فى تجارب الشحناتاستخدام الكشا - ١علل ) أ(

  

  الشحن بالتوصیل  - الشحن  بالحث  -قارن بین  التاریض ) ب( 

  

  



   

  

٥ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٥واجب(القوة الكھربائیة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  .........القوة الكھربائیة بین كرتین تتناسب – ١

  عكسیا مع المسافة   ب  عكسیا مع  مربع المسافة   أ

  طردیا مع المسافة   د  بع المسافةطردیا مع مر  جـ

  ............القوة الكھربائیة بین كرتین تتناسب  – ٢

طردیا مع حاصل ضرب مربع مقدار   ب  طردیا مع حاصل ضرب مقدار الشحنتین  أ
  الشحنتین

عكسیا مع حاصل ضرب مربع مقدار   د  عكسیا مع حاصل ضرب مقدار الشحنتین  جـ
  الشحنتین

  ........ للشحنة فى النظام الدولى للوحدات ھى  الوحدة المعیاریة -٣

  الفراداى  ب  الكولوم  أ

  الوات  د  الفولت  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    شحنة الكترون او بروتون 6.24x1018شحنة الكولوم الواحد تساوى   ١

    كولوم  1.6x10-19مقدار شحنة الالكترون یساوى   ٢

     9x109N.m2/C2ثابت كولوم یساوى   ٣

  
  أسئلة المقال: ثالثا 

  اذكر نص قانون كولوم   -١

 ما المقصود بالشحنة الاساسیة -٢

  

 علل القوة الكھربائیة كمیة متجھة -٣

  



   

  

٦ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٦واجب(مسائل على الشحنات  وقانون كولوم

  

 

 

 

مشحونة Bالى یسار كرة  4.0cmوموضوعة على بعد   6.0µCمشحونة بشحنة مقدارھا Aاذا كانت الكرة - )١(
  Aعلى الكرة  Bاحسب مقدار واتجاه القوة التى تؤثر بھا الكرة  3.0µC-رھا بشحنة مقدا

  اوجد القوة التى تؤثر بین  الكرتین  Aاسفل الكرة Cفى المسالة السابقة اذا وضعت كرة  – )٢(

       8.0x10-4والثانیة مقدارھا    2x10-4بین شحنتین الاولى سالبة مقدارھا    m 0.3تفصل مسافة مقدارھا  – )٣(
  ما القوة المتبادلة بین الشحنتین ؟

   m 0.05فى شحنة ثانیة تبعد مسافة مقدارھا    65Nبقوة جذب مقدارھا   6.0x10-6-اذا اثرت الشحنة   )٤(
  فما مقدار الشحنة الثانیة ؟



   

  

٧ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٧واجب(تطبیقات

 

  

 

  

  
 اذكر  ثلاثة من التطبیقات على القوى الكھرسكونیة    -١

 ١-.........................  
٢-...........................  
٣-..........................  
  

  
 عرف الكولوم -٢

  

 اكتب الصیغة الریاضیة لقانون كولوم       -٣
  

  كیف تفسر علاقة التربیع العكسى فى قانون كولوم   -٤
  
  

  

 اذكر قیمة ووحدة قیاس ثابت كولوم   -٥
  

  كولوم   ؟    8ما المقصود بان شحنة جسم معین  -٦



   

  

٨ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٨واجب(ابع قانون كولومت

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  أسئلة الاختیار من متعدد

 7.5x10-11Cعدد الالكترونات المنتقلة من كشاف كھربائى مشحون بشحنة موجبة اذا كان صافى الشحنة  – ١

  الكترون    1.2X108  ب  الكترون   7.5x10-11  أ

  الكترون    4.7X108  د  الكترون   2.1X10-9  جـ

تساوى   cm 4نتیجة تاثیر جسیم اخر یبعد عنھ  5.0X10-9Cة فى جسیم شحنتھ اذا كانت القوة المؤثر – ٢
8.4x10-5N فان شحنة الجسم الثانى بوحدة الكولوم   

  2.0X10-9  ب   4.2X10-13  أ

   6.0X10-5  د   3.0X10-9  جـ

  ............ تسمى عملیة شحن جسم متعادل عن طریق ملامستھ بجسم مشحون  ب-٣

  اریضالت  ب  التوصیل    أ

  التفریغ   د  الحث   جـ

  Km 2ما القوة بین الجسم وجسم اخر یبعد مسافة  8.9X10-14C-شحن شخص جسم بشحنة مقدارھا -٤
  C 25ومشحون بشحنة 

 2.2X10-12  ب 8.9X10-15N  أ 

 5.6X104  د 5.0X10-9  ج 



   

  

٩ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٩واجب(الفصل الاول 

  

  

  

  

  

  

  

  أسئلة المزاوجة      

  لثانیةالقائمة ا  القائمة الأولى

  الاجسام التى لھا نفس الشحنة   ١
  أ

 تتجاذبان  

  الاجسام التى لھا شحنة مختلفة   ٢
  ب

  تتنافران

  وحدة قیاس الشحنة الكھربائیة  ٣
  ج

 شحن وتفریغ الشحنات

  یحدث البرق نتیجة  ٤
  د

 موجبا 

عند دلك ساق من المطاط بقطعة صوف یصبح   ٥
  المطاط

 الكولوم  ھـ

طاط بقطعة صوف یصبح عند دلك ساق من الم  ٦
  الصوف

 المادة العازلة  و

  كولوم  1.6x10-19  ٧  مقدار شحنة الالكترون یساوى   ٧

  سالبا                                ٨  ثابت كولوم یساوى  ٨

 9x109N.m2/C2  ٩  المادة التى لا تنتقل خلالھا الشحنة بسھولة  ٩

  المادة الموصلة  ١٠  المادة التى   تنتقل خلالھا الشحنة بسھولة  ١٠



   

  

١٠ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١٠واجب(المجال الكھربائى 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  تغیر خاصیة الوسط من حیث الشحنة – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  الاتزان   د  المجال الكھربائى  جـ

  الشحنة الصغیرة الموجودة على شحنة اختبار المجال الكھربائى  – ٢

  اشحنة التفریغ   ب  شحنة الاختبار  أ

  التجاذب   د  شحنة المجال  جـ

  القوة المؤثرة على  شحنة اختبار موجبة مقسومة على مقدار ھذه الشحنة  -٣

  قوة الدفع الكھربائیة  ب  الشحنة الكھربائیة  أ

  شدة المجال الكھربائى  د  القوة الكھربائیة  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    ال الكھربائى یقصد بھ التفاعل بین جسمین عن بعدالمج  ١

    المجال الكھربائى یقصد بھ التفاعل بین الجسم والمجال الكھربائى عند موقع الجسم      ٢

    یمكن ان تكون شحنة الاختبار موجبة او سالبة    ٣

    كولوم/نیوتن) (N/Cوحدة قیاس شدة المجال الكھربائى    ٤

    كھربى فى نفس اتجاه القوة المؤثرة فى شحنة اختبار موجبة یكون اتجاه المجال ال  ٥

  

                              

  

  

  



   

  

١١ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١١واجب(مسائل على المجال الكھربائى 

  

  

وكانت القوة النالتجة عن    3.0X10-6.اوجد شدة المجال الكھربائى اذا كانت شحنة الاختبار المستخدمة   -١
  N 0.12ھذه الشحنة 

  

  

  

 4.0x10-6  C-من كرة مشحونة بشحنة    m 0.30جال الكھربائى عند نقطة تبعد ما شدة الم -٢
  
  
  
  
  
  

فما مقدار شدة  5.0X10-6Cفى شحنة اختبار مقدارھا  2.0X10-4Nیؤثر مجال كھربائى بقوة مقدارھا  -٣
  المجال الكھربائى عند موقع شحنة الاختبار ؟

  

  

  

  

ما مقدار القوة المؤثرة فى الشحنة  N/C 27شدتھ  فى مجال كھربائى   3.0X10-7وضعت شحنة مقدارھا  -٤
  ؟ 

  
  
  
  
  
  

  ؟  4.2x10-6 Cعن شحنة نقطیة مقدارھا    m 1.2ما مقدار المجال الكھربائى عند نقطة تبعد  -٥
  

  

  

  



   

  

١٢ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )١٢واجب(خطوط المجال الكھربائى

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  ى تعتمد القوة الناشئة عن المجال الكھربائى عل – ١

  شدة المجال و الجاذبیة   ب  شدة المجال ومقدار الشحنة  أ

  مقدار الشحنة   فقط    د  شدة المجال و المسافة   جـ

  الخطوط المستخدمة لتمثیل المجال الكھربائى الفعلى فى الفراغ او الوسط المحیط بالشحنة  – ٢

  خط المجال الكھربائى   ب  شحنة الاختبار  أ

  اذبالتج   د  شحنة المجال  جـ

  اتجاه المماس المرسوم عند اى نقطة   -٣

  اتجاه المجال الكھربائى   ب  الشحنة الكھربائیة  أ

  شدة المجال الكھربائى  د  خط المجال الكھربائى  جـ

  تشیر المسافات الفاصلة بین خطوط المجال الكھربائى  الى  -٤

  اتجاه المجال الكھربائى   ب  الشحنة الكھربائیة  أ

  شدة المجال الكھربائى  د  الكھربائى خط المجال  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    خطوط المجال الكھربائى تكون فى اتجاھین فقط    ١

    .یمكن ان تتقاطع   خطوط المجال الكھربائى   ٢

خطوط المجال الكھربائى تكون للخارج فى حالة الشحنة الموجبة والى الداخل فى حالة   ٣
  الشحنات السالبة   

  

    كولوم/نیوتن) (N/Cوحدة قیاس شدة المجال الكھربائى    ٤

    یكون اتجاه المجال الكھربى فى نفس اتجاه القوة المؤثرة فى شحنة اختبار موجبة   ٥
  



   

  

١٣ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )١٣واجب(الفرق فى الجھد الكھربائى

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  الشحنة    النسبة بین الشغل اللازم لتحریك شحنة ومقدار تلك  – ١

  خطوط المجال الكھربائى    ب  شدة المجال    أ

  مقدار الشحنة        د  الفرق فى الجھد الكھربائى   جـ

الشغل المبذول لتحریك شحنة اختبار موجبة بین نقطتین داخل مجال كھربائى مقسوما على مقدار شحنة  – ٢
  الاختبار  

  خط المجال الكھربائى   ب  شدة المجال    أ

  مقدار الشحنة        د  رق فى الجھد الكھربائى الف  جـ

  یقاس فرق الجھد الكھربائى بوحدة    -٣

  كولوم  ب  كولوم/جول  أ

  جول  د  جول/كولوم  جـ

  الجول الواحد لكل كولوم ھو   -٤

  الوات  ب  الفولت  أ

  الاوم  د  الامبیر  جـ

  النقطة عندما یكون فرق الجھد بین نقطتین او اكثر تساوى صفر تسمى ھذه -٥

  نقطة الاتزان  ب  سطح تساوى الجھد  أ

  السكون الكھربائى   د  سطح فرق الجھد  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    التغیر فى مقدار فرق الجھد یعتمد على مقدار الشحنة     ١

    .كھربائى والازاحة فقط التغیر فى مقدار فرق الجھد یعتمد على المجال ال  ٢

خطوط المجال الكھربائى تكون للخارج فى حالة الشحنة الموجبة والى الداخل فى حالة   ٣
  الشحنات السالبة   

  

  



   

  

١٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )١٤واجب (مسائل على فرق الجھد 

     

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  حاصل ضرب شدة المجال الكھربائى فى المسافة التى تحركتھا الشحنة  – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  فرق الجھد الكھربائى  أ

  الاتزان   د  المجال الكھربائى  جـ

 N/C 1800ومقدار المجال الكھربائى  بینھما   cm 1.5متوازیان مشحونان المسافة بینھما   لوحان -١
  احسب فرق الجھد بین اللوحین 

  

  لوح السالب الى اللوح الموجب   فى المسألة السابقىة احسب الشغل المبذول لنقل بروتون موجب من ال  -٢

  1.6X10-19Cعلما بان شحنة البروتون  

  

  

 

احسب فرق الجھد بینھما    m 0.05والمسافة بینھما      N/C 6000شدة المجال الكھربائى بین لوحین   -٣
.  

وكانت المسافة بینھما    V 400 اذا كانت قراءة فولتمتر متصل بلوحین متوازیین مشحونین   -٤
0.02    m  فاحسب المجال الكھربائى 

  

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    یزداد الجھد الكھربائى اذا تحركنا فى اتجاه معاكس لاتجاه المجال   ١

    یكون الجھد الكھربائى اكبر ما یمكن عند اللوح الموجب   ٢

  



   

  

١٥ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١٥واجب(حساب الشحنة 

  

 

 cm 1.2والمسافة بین اللوحین  2.4x10-14 Nبة قطرة الزیت لملیكان وجد ان وزن قطرة الزیت فى تجر -١
تعلقت قطرة فى الھواء بلا حركة فما مقدار شحنة قطرة V 450 وعندما اصبح فرق الجھد بین اللوحین 

 الزیت 
  
  
  
  
  
  
  
  

   
  ض الالكترونات على قطرة الزیت فى المسالة السابقة  اذا كانت شحنة اللوح العلوى موجبة فما عدد فائ -٢
    
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

الكترونا فائضا واحد ما مقدار المجال الكھربائى اللازم لتعلیق    6.4X10-15تحمل قطرة زیت وزنھا   -٣
 القطرة ؟   

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  



   

  

١٦ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١٦واجب (الاتزان الكھربائى 

 

 

 

 

  

  أسئلة الصواب والخطأ

    اقل ما یمكن یؤل اى نظام الى الاتزان عندما تكون طاقتھ  ١

فان فرق الجھد یكون موجبا  Bالى كرة اخرى متعادلة Aعند انتقال شحنة موجبة من كرة   ٢
   Bالى  Aمن 

  

    فى حالة الاتزان یكون فرق الجھد بین وسطین یساوى صفر  ٣

 تجعل الموصلات التى تعمل تحت فروق جھد كبیرة ملساء وانسیابیة  / علل  -١
  
  
  
  
  
  
  
  

   
  . مل مانع الصواعق اذكرة فكرة ع -٢

    
  
  
  
  

  
  
  

  
 

  



   

  

١٧ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )١٧واجب(السعة الكھربائیة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  النسبة بین الشحنة المخزنة على جسم ما وفرق الجھد تسمى  – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الاجسام المشحونة  أ

  السعة الكھربائیة   د  الاجسام المفرغة  جـ

  لكھربائیة تسمىوحدة قیاس السعة ا – ٢

  الكولوم  ب  الفولت  أ

  الامبیر  د  الفاراد  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    یتكون المكثف من لوحان موصلان یفصل بینھما مادة عازلة   ١

    تستخدم المكثفات فى تخزین الشحنات    ٢

    ف على شحنتھ تعتمد السعة الكھربائیة للمكث  ٣

    الفاراد الواحد یساوى واحد كولوم لكل فولت  ٤

  
  أسئلة المقال: ثالثا 

  

  تلف المكثفات على ھیئة اسطوانة -١علل ) أ( 

  

  اذكر العوامل التى تعتمد علیھا سعة المكثف -٢      

  

  كیف یمكن قیاس السعة الكھربائیة لمكثف ما )ب(

  



   

  

١٨ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١٨بواج(مسائل على السعة الكھربائیة 

   

 

  

عند شحنھا بشحنة مقدارھا V 40.0اذا كان فرق الجھد بین كرة موصلة والارض  - ١
2.4X10-6 فما مقدار سعتھا الكھربائیة ؟ 

  
  
  
  
  
  
  
  

   
  ما مقدار شحنة المكثف ؟ 45Vوفرق الجھد بین لوحیھ 27µFمكثف كھربائى سعتھ  - ٢
    
  
  
  
  
  
  
 

  
 24V ھما بفرق جھد اذا وصل كل من6.8µFوسعة الاخر 3.3µFمكثفان سعة الاول  - ٣

 فاى المكثفان لھ شحنة اكبر وما مقدارھا ؟   
  
  
  
  
  
  
  
  



   

  

١٩ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )١٩واجب(الكھرباء المتحركة الفصل الثالث  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  یسمى تدفق الجسیمات المشحونة – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  التیار الكھربائى   د  طاقة الوضع  جـ

  یسمى تدفق الشحنات الموجبة – ٢

  الاحتكاك  ب  شحن وتفریغ الشحنات الكھربیة  أ

  التجاذب   د  التیار الاصطلاحى  جـ

  توصیل عدة خلایا جلفانیة بعضھا مع بعض -٣

  الخلیة الكھربائیة  ب  البطاریة  أ

  التیار الاصطلاحى  د  المولد  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    كھربائى عندما یصبح فرق الجھد بین جسمین مشحونین الى الصفریتوقف التدفق ال  ١

    الخلیة التى تعمل على تحویل الطاقة الكیمیائیة الى طاقة كھربائیة ھى الخلیة الجلفانیة   ٢

    الخلیة التى تعمل على تحویل الطاقة الضوئیة الى طاقة كھربائیة ھى الخلیة الضوئیة  ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  

  .لم عن اھمیة نقل الطاقة الكھربائیة تك

  



   

  

٢٠ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٢٠واجب(الدوائر الكھربائیة 

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  تسمى اى حلقة مغلقة او مسار موصل یسمح بتدفق الشحنات الكھربائیة – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الدائرة الكھربائیة  أ

  الاتزان   د  الاجسام المفرغة  جـ

  ئرة الكھربائیة یعمل على تدفق الجسیمات المشحونة  مكون من الدا – ٢

  المضخة   ب  الموصل  أ

  لاشىء مما سبق   د  المحرك  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    الشحنات لا قفنى ولا تستحدث من عدم   ١

    الموصل یقوم بنقل الشحنات داخل الدائرة   ٢

    ق الجھد یساوى صفر  یمكن ان تنتقل الشحنات فى الدائرة اذا كان فر  ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  .ارسم دائرة كھربائیة وتكلم عن مكوناتھا ) أ( 

  

  

  .اذكر قانون حفظ الشحنات )ب(

  

  



   

  

٢١ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٢١واجب(القدرة الكھربائیة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  .المعدل الزمنى لتحول الطاقة  – ١

  التیار الكھربائى  ب  القدرة  أ

  فرق الجھد   د  حنةالش  جـ

  تقاس القدرة الكھربائیة بوحدة  – ٢

  الامبیر  ب  الكولوم  أ

  الواط  د  الفولت   جـ

  القدرة تساوى  -٣

  التیار مجموعا على فرق الجھد  ب  التیار مقسوما على فرق الجھد  أ

  التیار مطروحا من على فرق الجھد  د  التیار مضروبا على فرق الجھد  جـ

  

  صواب والخطأأسئلة ال: ثانیاً 

    تعتمد الطاقة التى یحملھا التیار الكھربائى على الشحنة وفرق الجھد   ١

    التیار الكھربائى ھو المعدل الزمنى لتدفق الشحنة الكھربائیة   ٢

    الامبیر الواحد یساوى كولوم لكل ثانیة   ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  

  واط  ٥٠ما المقصود بان جھاز كھربى قدرتھ ) أ( 

  

  ؟.امبیر   ٤ما المقصود بأن التیار الكھربائى المار خلال دائرة )ب(

  

  



   

  

٢٢ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٢٢واجب(مسائل على القدرة 

  

  

 احسب  فى محرك كھربائى عندما وصل بطرفیھA 0.50تیارا مقداره V 6.0ولدت بطاریة جھدھا ) ١(
  

 القدرة الواصلة الى المحرك  -١
  
 min 5.0یلھ الطاقة الكھربائیة الواصلة الى المحرك عند تشغ -٢

  
  
  
  
  
  
  
  
  

    V 125متصل بمصدر جھد 75W ما مقدار التیار الكھربائى النار فى مصباح قدرتھ  –))٢(
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
احسب شدت  V 3.0اذا كان فرق الجھد بین طرفیھ    W 0.90مصباح كھربائى كتب علیھ         )٥(

  .التیار المار فیھ 



   

  

٢٣ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 

 )٢٣واجب(قانون اوم 

  ختیار من متعددأسئلة الا: أولاً 

  التیار الكھربائى یتناسب طردیا مع فرق الجھد – ١

  قانون اوم  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  التیار الكھربائى   د  طاقة الوضع  جـ

  الخاصیة التى تحدد مقدار التیار الكھربائى الذى سیمر فى الدائرة – ٢

  الاحتكاك  ب  شحن وتفریغ الشحنات الكھربیة  أ

  التجاذب   د  ھربائیةالمقاومة الك  جـ

  النسبة بین فرق الجھد الى التیار الكھربائى  -٣

  الخلیة الكھربائیة  ب  البطاریة  أ

  التیار الاصطلاحى  د  المقاومة   جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ: ثانیاً 

    .الاسلاك المستخدمة فى توصیل الكھرباء تكون مقاومتھا كبیرة   ١

    .لمصممة لیكون لھا مقاومة معینة المقاوم الكھربائى ھو الاداة ا  ٢

    الخلیة التى تعمل على تحویل الطاقة الضوئیة الى طاقة كھربائیة ھى الخلیة الضوئیة  ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  عرف الاوم  -١

 2Ωما المقصود بأن مقاومة موصل  -٢

 ما معنى ان موصل یحقق قانون اوم  -٣

 ل اذكر العوامل التى یتوقف علیھا مقاومة الموص  -٤

  



   

  

٢٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٢٤واجب(مسائل على قانون اوم

 

 

 

  

  

ما مقدار التیار المار فى الدائرة 10.0Ωبمقاوم مقداره  V 30.0وصلت بطاریة فرق الجھد بین قطبیھا – )١(
  ؟

فما مقدار جھد  A 3.8 بمصدر جھد وكان التیار المار فى الدائرة   33Ωوصل محرك مقاومتھ  – )٢(
  المصدر ؟  

 احسب مقدار    120Vعند توصیلھ بمصدر جھد مقداره  0.5Aیسحب مصباح تیارا مقداره  – )٣(
 مقاومة المصباح  -١
  .القدرة الكھربائیة المستھلكة فى المصباح  -٢

 احسب مقدار   125Vبمصدر جھد  W 75وصل مصباح كتب علیھ  )٤(
 التیار المار فى المصباح  -١
  مقاومة المصباح  -٢



   

  

٢٥ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  

  

  

  

وامیتر  V  60.0رق الجھد بین طرفیھا  ارسم رسما تخطیطیا لدائرة توال تحتوى على بطاریة ف)٥(
  اوجد مقدار قراءة الامیتر  وحدد اتجاه التیار  12.5Ωومقاوم مقداره 

  ما المقصود بالتوصیل على التوازى    – )٦(

  ما المقصود بالتوصیل على التوالى  – )٧(

  كیف یمكن التحكم فى شدة التیار المار فى الدائرة  -)٨(  



   

  

٢٦ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٢٥واجب (القدرة الكھربائیة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  .مربع التیار مضروبا فى المقاومة  – ١

  التیار الكھربائى  ب  القدرة  أ

  فرق الجھد   د  الشحنة  جـ

  .  المعدل الذى تتحول بھ الطاقة الى شكل اخر – ٢

  القدرة   ب  الكولوم  أ

  الواط  د  الفولت   جـ

  ن  القدرة المستنفذة مضروبة فى الزم -٣

  الشحنة  ب  الطاقة الحراریة  أ

  المقاومة  د  القدرة  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    تتحول الطاقة الكھربائیة كلیا الى طاقة ضوئیة فى المصباح ا لكھربائى   ١

    القدرة تساوى مربع الجھد مقسوما على المقاومة   ٢

    الحراریة تساوى مربع التیار مضروبا فى المقاومة مضروبا فى الزمن الطاقة  ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  

  .علل ارتفاع درجة حرارة المقاوم عند مرور التسار الكھربائى ) أ( 

  

  اذكر العلاقة بین القدرة والتیار والمقاومة والطاقة الحراریة مع التوضیح بالمعادلات )ب(

  

  



   

  

٢٧ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 

 )٢٦واجب (درة مسائل على الق

 

  

  

  

  

  

  

ا حسب القدرة التى یستنفذھا  V 120.0وفرق الجھد خلالھ  Ω 10.0سخان كھربائى مقاومتھ  )١(
  S 10.0السخان والطاقة الحراریة التى ینتجھا خلال 

  

  

  

  

  

  

  

 فاحسب مقدار  45Vببطاریة جھدھا  39Ωوصل مقاوم مقداره  – )٢(
 التیار المار فى الدائرة -١
     min 5.0الطاقة المستھلكة خلال  -٢

  

  

  

  

  

  



   

  

٢٨ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٢٧واجب (الطاقة المستھلكة 

  

  یطلق على المواد التى مقاومتھا صفر  – ١

  التیار الكھربائى  ب  القدرة  أ

  الموصل فائق التوصیل  د  الشحنة  جـ

  الطاقة الحراریة المتولدة الغیر مرغوب فیھا خلال الموصل   – ٢

  القدرة   ب  الكولوم  أ

  طالوا  د  القدرة الضائعة   جـ

  یقاس معدل استھلاك الكھرباء بوحدة   -٣

  الواط  ب  ساعة.الكیلو واط   أ

  الاوم  د  الجول  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    كمیة الطاقة الكھربائیة المستخدمة تساوى معدل استھلاك الطاقة  ١

  
                                 

  أسئلة المقال: ثالثا                                                          

  كیف یمكن تقلیل القدرة الضائعة عند نقل الكھرباء) أ( 

 5.0فاذا شغلت الدفأة بمتوسط  V 120فى مدفأة كھربائیة فرق الجھد  A 15.0یمر تیار كھربائى مقداره    )٣(
h احسب 
  تستھلكھا المدفاة  مقدار القدرة التى-١  

  ساعة.یوما بوحدة الكیلو واط 30 مقدار الطاقة المستھلكة فى  -٢      
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  )٢٨واجب ( الثالثالفصل 

  اسئلة المزاوجة   

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  وحدة قیاس فرق الجھد  ١
  أ

 الاوم

  وحدة قیاس شدة التیار  ٢
  ب

  الفولتامیتر

جھاز یستخدم فى قیاس شدة التیار   ٣
  الكھربائى

  ج
 الامیتر

  جھاز یستخدم فى قیاس فرق الجھد  ٤
  د

 الفولت 

 الامبیر  ھـ  وحدة قیاس المقاومة الكھربائیة  ٥

 التیار الاصطلاحى  و  مواد مقاومتھا صفر  ٦

  المولدات  ٧  وحدة قیاس القدرة  ٧

  الخلیة الضوئیة                         ٨  وحدة قیاس معدل استھلاك الطاقة الكھربائیة  ٨

یار الذى یكون فى اتجاه حركة الشحنات الت  ٩
  الموجبة

 قانون اوم  ٩

  المواد فائقة التوصیل  ١٠  تحول الطاقة المیكانیكیة الى طاقة كھربائیة  ١٠

  الواط  ١١  تحول الطاقة الضوئیة الى طاقة كھربائیة  ١١

  الساعة.الكیلوواط  ١٢  النسبة بین فرق الجھد وشدة التیار ثابتة  ١٢

یحول الطاقة الكھربائیة الى طاقة ضوئیة   ١٣  تتوقف علیھا مقاومة موصل العوامل التى  ١٣
  وحراریة

  مادة الموصل- مساحة مقطعھ- طول الموصل  ١٤  المصباح  ١٤
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  اسئلة الاشكال والرسومات

       ١- 
   الشكل یبین

  مقاومة متغیرة    -أ
  ةھمقاومة ثاب   -ب
  امیتر     _ج
  .فولتمیتر     -د

 

   
 
   الشكل یبین - ٢ 

  مقاومة متغیرة    -أ
  ةتمقاومة ثاب   -ب
  امیتر     _ج
  .فولتمیتر     -د

  
   الشكل یبین - ٣  
  مقاومة متغیرة    -أ

  ةتمقاومة ثاب   -ب
  بطاریة -ج
  .فولتمیتر     -د

   الشكل یبین -٤      
  مقاومة متغیرة    -أ

  ةتمقاومة ثاب   -ب
  امیتر     _ج
  .فولتمیتر     -د
  
  

٥  

   الشكل یبین -   ٥ 
  مقاومة متغیرة    -أ

  ةتمقاومة ثاب   -ب
  امیتر     _ج
  .فولتمیتر     -د

      
  

   الشكل یبین -٦  

  مقاومة متغیرة    -أ
  مفتاح -ب
  بطاریة -ج
  .فولتمیتر     -د

 

٨ - 
   الشكل یبین

  توصیل توالى    -أ
  توصیل توازى   -ب
  دائرة مفتوحة     _ج
  .فولتمیتر     -د
  
  

    
   الشكل- ٩
  توصیل توالى    -أ

  توصیل توازى   -ب
  دائرة مفتوحة     _ج
  .فولتمیتر     -د
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  )٢٩واجب (الدوائر الكھربائیة 

   

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  نقاط الوصل بین الاسلاك الرئیسیة والدوائر الكھربائیة  – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  التیار الكھربائى   د  مراكز الحمل الكھربائى  جـ

  الدائرة التى یمر فى كل جزء من اجزائھا التیار نفسھ – ٢

  الاحتكاك  ب  دائرة التوالى  أ

  التجاذب   د  دائرة التوازى  جـ

  مجموع المقاومات المفردة فى دائرة التوالى -٣

  الخلیة الكھربائیة  ب  المكافئةالمقاومة   أ

  التیار الاصطلاحى  د  المولد  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    التیار فى دائرة التوالى یساوى فرق الجھد مقسوما على المقاومة المكافئة  ١

    ھد بین اجزاء الدائرة  فرق الجھد فى دائرةا التوالى یساوى مجموع فروق الج  ٢

    شدة التیار تكون ثابتة فى اى جزء من اجزاء الدائرة فى توصیل التوالى   ٣

  

                                 

  أسئلة المقال: ثالثا                                                          

  التوصیل على التوالىاكتب القوانین الخاصة بفرق الجھد وشدة التیار فى 
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  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  

   )٣٠واجب (مسائل على توصیل التوالى 

  

  

  

فما مقدار المقاومة  V 90على التوالى مع بطاریة  10Ω , 5Ω , 15Ωوصلت مقاومات ) ١(
  المكافئة وما مقدار التیار المار فى الدائرة ؟

مصدر جھد وصل طرفا سلك بعشرة مصابیح ذات مقاومات متكافئةومتصلة على التوالى ب –) ٢(
120V   0.06فاذا كان التیار المارفى المصابیحA  احسب المقاومة المكافئة فى الدائرة  ومقاومة

  .  كل مصباح 



   

  

٣٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٣١واجب (التوصیل على التوالى 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  فى توصیل التوالى یكون المجموع الكلى للتغیرات فى الجھد تساوى   – ١

  واحد  ب  صفر  أ

  ھربائى التیار الك  د  اكبر ما یمكن  جـ

  دائرة توالى تستخدم لانتاج مصدر جھد بالقیمة المطلوبة من بطاریات ذات جھد كبیر – ٢

  الاحتكاك  ب  دائرة التوالى  أ

  مجزىء الجھد   د  دائرة التوازى  جـ

  مسائل

على شكل مجزىء جھد فما مقدار جھد المقاوم   470Ωو  350Ωبمقاومین 9.0Vوصلت بطاریة جھدھا -١
470Ω  ؟  

  

  

  

  

  

 وثلاث مقاومات فاذا كان جھد احد المقاومات  V 12.0تتكون دائرة توالى كھربائیة من بطاریة جھدھا -٢ 
1.21V  3.33وجھد مقاوم ثان V  فما مقدار جھد المقاوم الثالث  
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 )٣٢واجب (دوائر التوازى 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  لدائرة التى تحتوى على مسارات متعددة للتیار الكھربائى   ا – ١

  مجزىء الجھد  ب  دائرة التوالى  أ

  التیار الكھربائى   د  دائرة التوازى  جـ

  مجموع مقلوب المقاومات فى دائرة التوازى  – ٢

  الاحتكاك  ب  مقلوب المقاومة المكافاة  أ

  مجزىء الجھد   د  المقاومة المكافأة  جـ

   

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    التیار الكلى فى دائرة التوازى مساویا مجموع التیارات التى تمر فى كل المسارات   ١

    فرق الجھد فى دائرة التوازى یكون متساویا فى جمیع المسارات     ٢

    فروع دائرة التوازى یعتمد بعضھا على بعض    ٣

احسب مقدار   90.0Vعلى التوازى مع بطاریة جھدھا  20.0Ω,30.0Ω,60.0Ωلت المقاومات  وص -١
  التیار المار فى كل فرع من فروع الدائرة و المقاومة المكافاة للدائرة الكھربائیة و التیار المار فى البطاریة

   

  

  

احسب مقدار المقاومة    V  12على التوازى مع بطاریة جھدھا  40Ω,60Ω,120Ωوصلت ثلاث مقاومات -٢ 
  المكافاة لدائرة التوازى  و التیار الكھربائى الكلى المار فى الدائرة و التیار المار فى كل مقاوم 
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 )٣٣واجب(تطبیقات على التوصیل 

 

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  دائرة تحدث عندما تكون دائرة كھربائیة صغیرة جدا   – ١

  دائرة القصر   ب  الكھرباء الساكنة  أ

  التیار الكھربائى   د  الكھربائى مراكز الحمل  جـ

  قطعة قصیرة من فلز تنصھر عندما یمر بھا تیار كبیر – ٢

  الاحتكاك  ب  دائرة التوالى  أ

  المنصھر الكھربائى   د  دائرة التوازى  جـ

  مفتاح كھربائى الى یعمل عل فتح الدائرة الكھربائیة عندما یتجاوز التیار المدى المسموح بھ  -٣

  الخلیة الكھربائیة  ب  مكافئةالمقاومة ال  أ

  قاطع الدائرة الكھربائیة  د  المولد  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    توصل الاجھزة الكھربائیة فى المنزل على التوالى  ١

    یوصل المنصھر فى المنزل على التوالى  ٢

  

  علل 

  ة فى المنزل على التوازى بینما یوصل المنصھر على التوالىتوصل الاجھزة الكھربائی
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 ) ٣٤واجب(اجھزة القیاس الكھربائى

 

 

 

 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

  لتوالى والتوازى   الدوائر التى تحتوى على نوعى التوصیل ا – ١

  دائرة القصر   ب  دوائر التوالى   أ

  دوائر التوازى   د  الدوائر المركبة  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    یوصل الامیتر فى الدائرة على التوالى  ١

    یوصل الفولتمیتر فى الدائرة على التوازى   ٢

  

  علل 

  یوصل مع ملف الامیتر مقاومة صغیرة على التوازى  -١

  

  

  

  یوصل مع الفولتمیتر مقاومة كبیرة على التوالى  -٢
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  )٣٥واجب(الفصل الرابع

 

 

 

 

  

  

  

    اسئلة المزاوجة 

  القائمة الثانية  القائمة الأولى

 مقاومة صغيرة على التوازى  أ  يوصل الاميتر فى الدائرة على   ١

  مقاومة كبيرة على التوالى   ب  فى الدائرة على يوصل الفولتميتر   ٢

 التوالى  ج  يوصل مع الاميتر  ٣

 التوازى   د  يوصل مع الفولتميتر  ٤

 التيار لا يتغير  هـ  فى دوائر التوصيل التوالى   ٥

 فرق الجهد لا يتغير  و  فى دوائر التوصيل التوازى   ٦

  لىالمقاومة المكافاة فى توصيل التوا  ٧  مجموع مقاومات   ٧

  مقلوب المقاومة المكافاة                  ٨  مجموع مقلوب المقاومات  ٨

 الدائرة المركبة  ٩  مجزىء الجهد  ٩

  دائرة توالى للحصول على جهد منخفض من جهد عال  ١٠  دائرة تحتوى على توصيل توال وتوازى  ١٠
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  اسئلة الاشكال والرسومات

  
  )٣و٢(فاوجد قراءة الامبير 0.20A) ١(اذا كانت قراءة الاميتر 

 
 

  
  فاوجد المقاومة المكافاة 30Ωاذا كانت قیمة كل مقاومة 

  

  

  

  

   

  
    اوجد قیمة المقاومة المكافاة فى الدائرة

  اوجد المقاومة المكافاة والتیار فى الدائرة
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 )٣٦واجب(الفصل الخامس المغناطیسیة 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  الخاصیة التى یقصد بھا ان للمغناطیس قطبین متمایزین متعاكسین ھى – ١

  الاستقطاب  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  الاتزان   د  طاقة الوضع  جـ

  مغناطیس صغیر حر الدورلن یستخدم لمعرفة الاتجاھات – ٢

  ترالفولتمی  ب  الامیتر  أ

  التجاذب   د  البوصلة  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    الاقطاب المتشابھة تتنافر والمختلفة تتجاذب  ١

    خاصیة المغنطة خاصیة دائمة فى المادة  ٢

    ینتج عن المغناطیس قوى تجاذب فقط  ٣

  

                                 

  أسئلة المقال: ثالثا                                                          

  قارن بین المغناطیس الدائم والمغناطیس المؤقت) أ( 
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  )٣٧واجب(المجالات المغناطیسیة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  كمیة متجھة تظھر فى المنطقة التى تؤثر فیھا القوة المغناطیسیة – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  الاجسام المشحونة  أ

  المجالات المغناطیسیة   د  الاجسام المفرغة  جـ

  عدد خطوط المجال المغناطیسى التى تخترق السطح – ٢

  المجال المغناطیسى  ب  التدفق المغناطیسى  أ

  لاشىء مما سبق   د  الفیض المغناطیسى  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    تظھر القوة المغناطیسیة عند التجاذب فقط  ١

    خطوط المجال المغناطیسى خطوط وھمیة   ٢

    التدفق المغناطیسى یتناسب طردیا مع شدة المجال  ٣

  

                                 

  

مغناطیس فاذا كان القطب الشمالى للمغناطیس الاعلى الى الاعلى فما اتجاه الاقطاب الاخرى  ٥یبین الشكل    
    للمغناطیس
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  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٣٨واجب (الحث 

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً 

  یسمى الملف الطویل المكون من عدة لفات  – ١

  الملف المغناطیسى  ج  ملف التیار  أ

  ملف المعزولال  د  ملف الحث  ب

  المغناطیس الذى ینشا عند مرور تیار كھربائى خلال ملف -٢

  المغناطیس الدائم  ج  ملف الحث  أ

  الملف المعزول  د  المغناطیس الكھربائى  ب

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    امدة مع اتجاه التیار داخل السلك القوى المؤثرة فى قطبى مغناطیس بوصلة تكون متع  ١

    فى تجربة اورستد ان لم یمر التیار داخل السلك فان البوصلة تنحرف   ٢

تتناسب شدة المجال المغناطیسى المتولدحول سلك طردیا مع مقدار التیار وكسیا مع البعد   ٣
  عن السلك 

  

    اذا عكس اتجاه التیار فان ابرة البوصلة تعكس اتجاھھا  ٤

    ادة عدد اللفات فى الملف یقلل المجال المغناطیسى الناتجزی  ٥

  
                                 

  المقالأسئلة :  ثالثا                                                         

  ار كھربائىاذكر القاعدة الاولى للید الیمنى لتحدید اتجاه المجال المغناطیسى المتولد فى سلك یمر بھ تی  ) أ(

  

  اذكر القاعدة الثانیة للید الیمنى لتحدید اتجاه المجال المغناطیسى المتولد فى ملف یمر بھ تیار كھربائى    ) ب(

  



   

  

٤٣ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٣٩واجب (المغناطیس الكھربائى

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً 

فى الاتجاه نفسھ تسمى  عندما تتبتب مجموعة المجالات المغناطیسیة الخاصة بالكترونات الذرات المتجاورة – ١
  ھذه المجموعة 

  الملف المغناطیسى  ج  المنطقة المغناطیسیة   أ

  الملف المعزول  د  ملف الحث  ب

  المغناطیس الذى ینشا عند مرور تیار كھربائى خلال ملف -٢

  المغناطیس الدائم  ج  ملف الحث  أ

  الملف المعزول  د  المغناطیس الكھربائى  ب

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

القوة المؤثرة فى سلك تكون عمودیة على كلا من اتجاه التیار الكھربائى واتجاه المجال    ١
  المغناطیسى

  

القوة المؤثرة فى سلك یحمل تیارا موضوع فى مجال مغناطیسى تساوى حاصل ضرب    ٢
   شدة المجال فى مقدار التیار وطول السلك

  

    1N/A.mیقاس مقدار المجال الكھربائى بوحدة التسلا وتساوى   ٣

   F=ILB sin Ɵاذا كان المجال المغناطیسى غیر متعامد مع السلك تصبح العلاقة   ٤

  
  المقالأسئلة :  ثالثا

  اذكر فكرة عمل وسیطة التسجیل  ) أ(

 ض قد تغیرا عدة مرات اذكر المشاھدة العلمیة التى قادت العلماء الى استنتاج ان قطبى الار    ) ب(

  

  اذكر القاعدة الثالثة للید الیمنى )ج(

  



   

  

٤٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٤٠واجب (مسائل على المجال المغناطیسى

  

 

 

 

 

وموضوع عمودیا فى مجال مغناطیسى منتظم فاذا كانت القوة المؤثرة 5.0Aسلك مستقیم یحمل تیارا مقداره )١(
  فاحسب شدة المجال المغناطیسى 0.20Nتساوى  0.10mفى 

  
  

فما مقدار 0.40Tموضوع عمودیا فى مجال مغناطیسى مقداره  8.0Aیحمل تیار مقداره 0.50mطولھ سلك ) ٢(
  القوة المؤثرة فى السلك 

فما  0.60Nموضوع عمودیا فى مجال مغناطیسى فتاثر بقوة 6.0Aیحمل تیارا مقداره cm 75سلك طولھ ) ٣(
  مقدار المجال المغناطیسى المؤثر ؟



   

  

٤٥ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٤١واجب (تطبیقات على الحث 

 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً 

  جھاز یستخدم لقیاس التیارات الكھربائیة الصغیرة جدا – ١

  الفولتمیتر  ب  الجلفانومتر  أ

  الامبیر   د  الامیتر  جـ

  یتناسب العزم المتولد عند مرور التیار فى ملف  – ٢

  طردیا مع مقدار التیار  ب  طردیا مع المجال المغناطیسى  أ

  عكسیا مع مقدار التیار  د  طردیا مع المجال الكھربائى  جـ

  جھاز یستخدم لتحویل الطاقة الكھربائیة الى طاقة حركة دورانیة -٣

  المحرك الكھربائى  ب  الجلفانومتر  أ

  الفولتمیتر  د  الامیتر  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    ویل الجلفانومتر الى امیتر بتوصیل مقاومة على التوازىیمكن تح  ١

    یمكن تحویل الجلفانومتر الى فولتامیتر بتوصیل مقاومة على التوازى  ٢

   3600الحلقة السلكیة فى الجلفانومیتر یمكن ان تدور حتى   ٣

  

  أسئلة المقال: ثالثا 

  ملف ذى القلب الحدیدىاذكر العوامل التى یتوقف علیھا القوة المؤثرة فى ال) أ( 

  



   

  

٤٦ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٤٢واجب(القوة المغناطیسیة 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

سرعة vشحنة الالكترون و qحیث  Fالقوة التى یؤثر بھا المجال المغناطیسى فى جسیم مشحون متحرك  – ١
  غناطیسى المجال المBالالكترون 

  qv/B  ب  qvB  أ

  q B  د  q/vB  جـ

ما مقدار القوة المؤثرة   4.0X106m/sبسرعة 0.50Tیتحرك الكترون عمودیا على مجال مغناطیسى شدتھ  -٢ 
  فى الالكترون ؟

  

  

  

  

  

  

عمودیا على مجال مغناطیسى شدتھ   3.0x104m/sتتحرك حزمة من الجسیمات ثنائیة التاین بسرعة -٣ 
9.0x10-2T  ؟.مقدار القوة المؤثرة فى كل ایون  ما  

  

  

  

  

  

  

  

  



   

  

٤٧ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٤٣واجب(الفصل الخامس

 

 

    أسئلة المزاوجة    

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  تقاس شدة المجال المغناطیسى بوحدة    ١
  أ

 الجلفانومیتر

جھاز یستخدم لتحویل الطاقة الكھربائیة الى طاقة   ٢
  ب  حركة دورانیة

  البوصلة

صغیر حر الدورلن یستخدم لمعرفة مغناطیس   ٣
  ج  الاتجاھات

 التسلا

عدد خطوط المجال المغناطیسى التى تخترق   ٤
  د  السطح

1N/A.m 

 التدفق المغناطیسى  ھـ  واحد تسلا تساوى    ٥

  المغناطیس الكھربائى                       و  الحلقة السلكیة فى الجلفانومیتر یمكن ان تدور حتى   ٦

لذى ینشا عند مرور تیار كھربائى المغناطیس ا  ٧
  خلال ملف

٧  1800  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



   

  

٤٨ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 

  اسئلة الاشكال والرسومات

    
اى من طرفى المسمار یصبح القطب الشمالى  - ١

  وایھما القطب الجنوبى

 

   
 
عند تقریب المغناطیسین ماذا  – ٢ 

  تتوقع

  
عند تقریب المغناطیسین  - ٣  

  ماذا تتوقع

         
  اه المجال المغناطیسى خارج الحلقات ما اتج -
  

٥  

 ٥   - 
وصل جلفانومتر بمقاومة كما فى 

الشكل فما اسم الجھاز الجدید وفیما 
  یستخدم 

    
  

وصل جلفانومتر بمقاومة  -٦  

كما فى الشكل فما اسم الجھاز 
  الجدید وفیما یستخدم

 

٨ - 
  ما اسم القاعدة فى الشكل وفیما تستخدم 

  
  

 

   
م الجھاز المبین فى الشكل ما اس- ٩

  وفیما یستخدم 
  

    

 

 

  

  

  

  



   

  

٤٩ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٤٣واجب(السادس الحث الكھرومغناطسىالفصل 

  

  

  

  

  

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

  یس داخل ملفتولید مجال كھربائى عن طریق تحریك سلك داخل مجا ل مغناطیسى او تحریك مغناط – ١

  الاستقطاب  ب  الكھرباء الساكنة  أ

  الحث الكھرومغناطیسى   د  طاقة الوضع  جـ

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    یمكن ان یولد من المجال المغناطیسى مجالا كھربائیا  ١

    سلك داخل مجال مغناطیسى الحث المغناطیسى ھو تولید تیار كھربائى من حركة  ٢

    یحدث التیار الطھربائى فى الحث نتیجة قطع خطوط الفیض المغناطیسى  ٣

  

                                 

  المقالأسئلة :  ثالثا                                                         

  اذكر القاعدة الرابعة للید الیمنى ) أ( 



   

  

٥٠ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٤٤واجب (وة الدافعة الكھربائیة الق

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

  فرق الجھد المبذول من بطاریة تولد تیار كھربائى  – ١

  الكھرباء المتحركة  ب  القوة الدافعة الكھربائیة   أ

  مغناطیسیة المجالات ال  د  الاجسام المفرغة  جـ

  حاصل ضرب مقدار المجال المغناطیسى فى طول السلك فى مركبة سرعة السلك العمودیة  – ٢

  المجال المغناطیسى  ب  القوة   الكھربائیة   أ

  لاشىء مما سبق   د  القوة الدافعة الكھربائیة  الحثیة   جـ

  

  الخطأ أسئلة الصواب و: ثانیاً                                          

    القوة الدافعة الكھربائیة لیست قوى حقیقیة بل فرق جھد   ١

    على تدفق التیار من الجھد الاعلى الى الجھد الاقل    EMFتعمل   ٢

    وحدة قیاس القوة الدافعة الكھربائیة ھى الفولت  ٣

    المیكروفون من التطبیقات على القوة الدافعة الكھربائیة  ٤

  

   

  T 0.4داخل مجال مغناطیسى مقداره   cm/s 20یتحرك الى اعلى بسرعة  0.50mلھ سلك مستقیم طو - 

  ما مقدار القوة الدافعة الكھربائیة الحثیة المتولدة فى السلك )ا(      

  

  فما مقدار التیار المار فى السلك  6.0Ωاذا كان السلك جزء من دائرة مقاومتھا )ب(     

  

    



   

  

٥١ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٤٥واجب(المولد الكھربائى 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

  یحوك الطاقة المیكانیكیة الى طاقة كھربائیة   – ١

  المولد الكھربائى  ج  ملف التیار  أ

  الملف المعزول  د  ملف الحث  ب

  العظمى  عندما تكون الزاویة بین الموصل واتجاه المجالEMFیكون اقصى جھد  -٢

  180  ج 90  أ

 45  د 0  ب

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

     EMFبزیادة عدد لفات ملف المولد تقل   ١

نحصل على اكبر قیمة للتیار عندما تكون الحلقة عمودیة على اتجاه المجال المغناطیسى   ٢
  وتكون الحلقة فى وضع افق 

  

    تیار عندما تكون الحلقة راسیة على اتجاه المجال المغناطیسى  نحصل على اقل قیمة لل  ٣

  
                                 

   



   

  

٥٢ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  )٤٦واجب(الكھرباء المتولدة

  

  أسئلة الصواب والخطأ                                                                       

    متوسط القدرة المتولدة یساوى نصف القدرة العظمى   ١

    مضروبا فى القیمة العظمى للتیار التیار الفعال یساوى    ٢

    مضروبا فى القیمة العظمى للجھد  الجھد الفعال یساوى   ٣

  
                                 

  المقالأسئلة :  ثالثا                                                         

 Hz 60ماذا نقصد بان تردد التیار      ) ت(

  

  

  

 ما مقدار الجھد الفعال        V 170مولد تیار متناوب یولد جھدا ذا قیمة عظمى    ) ث(

     

  

  

  

  فما القیمة العظمى للقدرة ؟  W 75   اذا كانت متوسط الققدرة المستنفذة فى مصباح )ج(

  

  

  

  



   

  

٥٣ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  )٤٧واجب (ون لینز قان

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً 

  اتجاه التیار الحثى یعاكس التغیر فى المجال المغناطیسى الذى یسبب ذلك التیار   – ١

  قاعدة فاراداى  ب  قانون لینز  أ

  المجالات المغناطیسیة   د  قانون اوم  جـ

  

  الصواب والخطأ  أسئلة: ثانیاً                                          

    اذا كان التیار المتولد صغیرا فان القوة المعاكسة تكومن كبیرة    ١

  

  علل یجب تزوید المولدات بطاقة میكانیكیة   -١

  

                          

   علل حدوث شرارة عند نزع قابس محرك یستھلك جھد كبیر  -٢      

  

  

    



   

  

٥٤ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 

 )٤٨واجب (المحولات 

 

 

  

  سئلة الاختیار من متعددأ :أولاً 

  القوة الدافعة الكھربائیة الحثیة المتولدة فى السلك الذى یحمل تیار متغیرا  – ١

  المجال المغناطیسى   ب  الحث الذاتى  أ

  فرق الجھد   د  الشحنة الكھربائیة  جـ

  تستخدم لرفع او خفض الجھد الكھربائى المتناوب  -٢

  ملف الحث  ب  المولدات  أ

  فرق الجھد  د  المحولات  جـ

  المحول الذى یكون فیھ الجھد الثانوى اكبر من الجھد الابتدائى  -٣

  المولدات  ب  المحول الرافع  أ

  ملف الحث  د  المحول الخافض  جـ

  المحول الذى یكون فیھ الجھد الثانوى اقل  من الجھد الابتدائى -٤

  المولدات  ب  المحول الرافع  أ

  ملف الحث  د  المحول الخافض  جـ

  .ر معادلة المحول اذك -٢ 

لفھ فاذا كان الجھد فى دائرة  125لفھ وعدد ملفات ملفھ الثانوى  7500محول خافض عدد ملفات ملفھ الابتدائى -٣ 
 36Aواذا كان التیار فى دائرة الملف الثانوى –فما مقدار الجھد فى دائرة الملف الثانوى  KV 7.5الملف الابتدائى 

  ملف الابتدائى ؟فما مقدار التیار فى دائرة ال

  

  



   

  

٥٥ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
 )٤٩واجب (الفصل السادس 

  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   أسئلة المزاوجة   

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  فرق الجھد المبذول من بطاریة تولد تیار كھربائى  ١
  أ

 المیكروفون

  وحدة قیاس القوة الدافعة الكھربائیة  ٢
  ب

  القوة الدافعة الكھربائیة 

  ة الكھربائیةمن التطبیقات على القوة الدافع  ٣
  ج

 الفولت

اتجاه التیار الحثى یعاكس التغیر فى المجال   ٤
  د  المغناطیسى الذى یسبب ذلك التیار  

  المحولات

 قانون لینز  ھـ  تستخدم لرفع او خفض الجھد الكھربائى المتناوب  ٥



   

  

٥٦ 
 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٣واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى/د 

                                                                                                                                                                                                     
  

  

  

 

 

  اسئلة الاشكال والرسومات

    

   تستخدم  ما اسم القاعدة فى الشكل وفیما
  . قارن بین الجھازین المبین فى الشكل  - ٩
  

 

 

 


